

中国奥运军团剑指里约

□新华社记者 公兵 汪涌 徐征

当330多人将人民大会堂三楼小礼堂几乎坐满的时候,意味着中国奥运军团向里约奥运会的冲锋已经箭在弦上!

18日,中国体育代表团里约奥运会动员大会举行,备战了四年之久的中国奥运健儿们将迎来展示风采的重要时刻。

作为功勋教练,中国女排主教练郎平发言时声音略显激动:“再次带领中国女排参加奥运会是一件非常荣幸的事,还能够站在这个舞台上,带领年轻的姑娘们奋斗,非常开心。”

但是对于即将到来的奥运会,屡建功勋的郎平出言谨慎:“小组赛非常重要,将决定排名,决定淘汰赛对手。这么多强队在一起,大家其实都没有绝对把握,中国女排是一支年轻的队伍,真正参加过奥运会的老队员不

多。我们也准备了这么长时间了,我也希望我们的队员放下包袱,安下心来,一场一场打。”

作为中国男子体操队主力队员,邓书弟也期待为团队贡献出自己的力量。面容轻松的他表示,对于中国男子体操队而言,团体金牌的分量超过任何一块,他和队友们将在里约奥运会上全力拼搏,力争拿下这枚沉甸甸的金牌。

游泳世锦赛男子100米自由泳冠军、颜值超高的宁泽涛显示出超强的实力,成为许多运动员争相合影的对象。对于成为代表团一员,他深感荣幸和骄傲。对于奥运会,他表示自己状态挺好,正处于赛前冲刺阶段,会尽全力去拼。

乒乓球名将马龙是第二次参加奥运会,却是首次参加奥运单打比赛,如果拿到冠军,将成为又一个男子乒乓球大满贯选手。“目标当然是希望帮助中国队夺取冠军。”马龙掷地有声。

在竞技体育的世界里,既有

横扫千军,也会有英雄迟暮。男子花剑个人赛奥运冠军雷声很可能将迎来自己最后一届奥运会。“我可能是最后一届奥运会了,我也很希望去比好。其实我(已经调整到)这四年最好的状态。击剑赛场变数很大,我自己其实不会想这么远,个人赛我有二十几个对手,我们都将面临很大挑战。”

第三次征战奥运会的蹦床名将董栋作为运动员代表发言时这样诠释对奥运会的理解:“每一次回到家乡,和家人朋友街坊邻居的谈话中,总能感受到他们对奥运会的关注和对我们这些参赛运动员的期望。竞技体育既是对更快、更高、更强的不懈追求,也是对团结、奋进、友谊、和平的全面展示,同时还对民族自尊心和民族自豪感的精神激励。作为运动员,尤其是征战奥运会的运动员,我们不仅是为了自己的理想信仰而战,更是为国家、为人民而战。”

(据新华社北京7月18日电)

中央网信办:大力推动全国手机报新媒体创新发展

新华社成都7月12日电(记者黄毅 吴文娟)日前,全国手机报用户总数超过3亿,“一省一报(端)”用户超过2亿,涌现出一批千万级用户的手机报新媒体,其中四川手机报用户6800万。

7月12日,中央网信办在成都召开全国手机报新媒体发展推进现场会。会议总结了党的十八大以来全国手机报新媒体建设取得的成绩,分析面临的机遇挑战,提出进一步推动手机报新媒体创新发展的任务措施。

记者从会议上获悉,党的十八大以来,全国手机报新媒体建设取得长足发展。2013年7月,国家网信办在成都召开全国手机报发展管理工作会议。3年来,全国各地积极贯彻落实会议部署,加快建设发展,在布局、功能、形态、效果等方面实现了突破。

中央网信办副主任任贤良表示,中央网信办将进一步加强手机报新媒

体发展总体布局、科学规划、宏观指导,不断完善手机报新媒体建设管理体系,形成一体化发展格局。要抓好导向,加强内容建设,确保手机报新媒体正能量充沛、主旋律高昂,让党的主张成为网络空间最强音,在内容建设上更加关注民生、更加贴近群众,提供便民、惠民的综合信息服务。

任贤良强调,要抓好渠道,推动手机报新媒体与“两微一端”等政务新媒体资源整合,构建高效联动的移动政务矩阵,让百姓少跑腿、信息多跑路。要抓好创新,强化互联网思维和“一体化”发展理念,积极与即时通信工具、新闻客户端、浏览器、播放器等移动端传播平台融合发展,着力构筑全业态、全场景的融合型手机报新媒体传播阵地。要抓好人才队伍建设,夯实发展基础,要抓好管理,促进行业健康有序发展,为广大网民营造天朗气清、生态良好的移动网络空间。

我国世界自然遗产总数跃居世界第二

新华社北京7月20日电(记者谭晓 郁琼源)随着湖北神农架和广西左江花山岩画申遗成功,我国世界遗产总数达到50项,继续保持世界第二的领先地位。其中,世界自然遗产总数增至11项,跃居世界第二,仅次于澳大利亚。

记者从住建部20日举行的新闻发布会上了解到,我国于1985年12月加入《世界遗产公约》,目前已成为全球世界自然遗产数量增长最快的国家之一。50项世界遗产中,文化遗产30项、自然遗产11项、自然与文化双遗产4项、文化景观遗产5项。

住建部城市建设司副司长章林伟在会上说,我国世界自然遗产事业的发展有效保护了珍贵的自然文化

遗产和生态环境,也带来了良好的社会经济效应。

据不完全统计,截至2015年,各世界自然遗产地共为当地居民提供就业岗位9万余个,帮助当地社区完成道路交通项目180余项。2015年,各世界自然遗产地共接待游客1.8亿人次,为地方带来直接收入70多亿元。

章林伟说,下一步,住建部将加大保护投入,健全世界自然遗产地生态保护补偿政策,规范门票收入用途,保障保护管理经费需求。同时,加强世界自然遗产地保护管理状况的监测、督查和评估。

另据透露,青海可可西里将成为2017年我国世界自然遗产申报项目。



7月19日,意大利传奇巨星队球员巴乔(右二)在比赛中突破。当日,在贵州省荔波县举行2016意大利传奇巨星中国行荔波站比赛中,中国元老明星足球队以3比2战胜意大利传奇巨星队。新华社记者 刘续 摄



7月19日,“Boundless Young Team”车队车手周勇抵达特殊赛段终点后下车。当日,2016年丝绸之路国际汽车拉力赛进行了第十赛段的比赛。该赛段从新疆哈密到甘肃敦煌,总长为484.33公里,其中包含340.00公里的特殊赛段。新华社记者 范培 摄



7月19日,捷克一队队员在比赛中。当日,2016年玉树漂流世界杯在青海省玉树藏族自治州玉树市巴塘河赛道开赛。在首日结束的比赛中,捷克一队和捷克二队获得男子冲刺赛冠军,新西兰队获得季军。新华社记者 张宏祥 摄

河南发布2016文化发展蓝皮书

近日,《河南文化发展报告(2016)》出版暨“十三五”时期河南文化发展座谈会在河南省社会科学院举行。

《河南文化发展报告(2016)》蓝皮书认为,“十三五”时期,河南文化强省建设应从瞄准大项目、打造大品牌、聚焦新业态、做强产业园、完善产业体系 and 建设文化综合体6个方面寻求突破,形成整体效应,推动河南文化强省建设上大台阶。

据悉,“十三五”期间,河南省将实施中原文化传承工程,充分挖掘中华姓氏文化、河洛文化等根亲文化资源;将推进世界文化遗产保护项目、大遗址公园建设项目、非物质文化遗产传承项目等重大文化项目,做好洛阳、郑州两大遗址片区和长城、大运河、丝绸之路河南段等世界文化遗产列入国家重点保护项目或重要省级文物的保护展示工作;将规划建设一批投资在10亿元以上的重大文化产业项目,重点推进中原国际文化智汇港、大河文化产业园等重大项目建设。(据《中国文化报》)



7月19日,侗族农民画家吴怀中和妻子杨居连在广西三江侗族自治县独峒乡独峒村创作侗族漆画。从今年6月起,该村30余名侗族农民画家利用农闲学习创作漆画,以推动传统侗族农民画走向市场,促进侗乡山乡脱贫致富。2012年,广西壮族自治区将侗族农民画列入非物质文化遗产加以保护与传承。新华社记者 李斌 摄

中国京剧像音像集萃工程专家指导委员会成立

发展社会主义文艺的意见》和国务院办公厅印发的《关于支持戏曲传承发展的若干政策》的一项国家文化工程。工程选取当代京

剧名家及其代表性剧目,采取先在舞台录像、再在录音室录音,然后演员给自己配音的方式,运用现代科技手段,反复加工提高,

留下最完美的艺术记录。工程成果不仅用于资料保存和广大群众观赏,还可为广大戏曲爱好者和青年学生提供直观精准的戏曲传

习教材,对促进京剧艺术的保护和传承具有重要意义。

此次成立的中国京剧像音像集萃工程专家指导委员会,将负责遴选演员和剧目;对剧目的排练、演出及录音录像进行指导;对剧目排练演出和录音录像质量进行把关;对整个录制过程进行评估和验收。

居第二。该片由美国当红喜剧女演员梅利莎·麦卡锡主演,讲述一组女性“捉幽灵小组”在纽约捕捉幽灵的奇幻故事。影片上映后在观众中得到较中肯的“B+”评级,著名影评网站“烂番茄”给出较高的73%观影推荐值。

华纳兄弟影片公司的《泰山归来:险战丛林》本周下滑一位排在第三,这部耗资1.8亿美元制作的影片本周周末赢得1112万美元票房,上映3周末累计获得1.03亿美元票房收入。

《爱宠大机密》蝉联北美票房榜冠军

新华社洛杉矶7月17日电(记者张超群)美国3D动画片《爱宠大机密》上映第二个周末蝉联北美票房榜冠军。同期,迪士尼动画《海底总动员2:多莉去哪儿》创下纪录,成北美史上票房最高的动画片。

美国环球影业旗下照明娱乐公司推出的《爱宠大机密》讲述了

纽约市公寓楼中主人上班后宠物的奇妙生活,影片本周末在北美电影市场持续发力,上映影院增至4381家,3天共入账5060万美元。影片上映10天累计在北美收获2.03亿美元票房。

动画片是近期北美电影票房的主角。《爱宠大机密》的周末票

房二度获胜意味着动画片已连续5周统领北美票房榜。在2016年已经过去的29周中,14周的周末票房冠军由动画片夺得。

此前获票房“三连冠”的《海底总动员2》凭借本周末入账的1100万美元,已累计在北美赢得4.45亿美元票房,超越2004年上



7月19日,中国队员钱天一在比赛中回球。当日,在香港伊利沙伯体育馆举行的国际乒联青少年巡回赛女子单打决赛中,中国队员钱天一以4比0战胜中国香港队队员苏慧音,获得冠军。新华社记者 卢炳辉 摄



7月19日,中国队员于何一在比赛中回球。当日,在香港伊利沙伯体育馆举行的国际乒联青少年巡回赛男子单打决赛中,中国队员于何一以4比0战胜队友袁励岑,获得冠军。新华社记者 卢炳辉 摄